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Datortehnikas, prezentācijas tehnikas, digitāldrukas iekārtas un 3D drukas iekārtas piegāde Nacionālajai Mākslu vidusskolai
Līgums 

Rīgā, 2017. gada 


PIKC Nacionālā Mākslu vidusskola reģ. nr. 90010937516, adrese: Hāmaņa iela 2A, Rīga, LV-1007, tās direktora Jāņa Ziņģīša personā, kurš darbojas saskaņā ar nolikumu, (turpmāk tekstā Pasūtītājs) un SIA “CRC” reģ. nr. 50003174381, adrese:Jūrkalnes iela 15/25-321, Rīga, LV-1046, kuru saskaņā ar pilnvaru pārstāv Direktora vietnieks Oļegs Kurkovs (turpmāk tekstā Piegādātājs) abi kopā un katrs atsevišķi turpmāk saukti Puses, ievērojot, ka Piegādātājs ir atzīts par uzvarētāju Pasūtītāja rīkotajā iepirkumu konkursa Datortehnikas, prezentācijas tehnikas, digitāldrukas iekārtas un 3D drukas iekārtas piegāde Nacionālajai Mākslu vidusskolai, iepirkuma identifikācijas Nr. NMV 2017/3, turpmāk tekstā Konkurss, noslēdz šādu iepirkuma līgumu, turpmāk tekstā Līgums.

1. Līguma priekšmets. 
Līguma priekšmets ir datortehnikas u.c. elektronisku preču (turpmāk tekstā Prece, vai Preces atbilstoši kontekstam) Nacionālajai Mākslu vidusskolai, saskaņā ar Iepirkuma nolikuma Tehnisko specifikāciju, Piegādātāja iesniegto tehnisko un finanšu piedāvājumu, kā arī ievērojot Pasūtītāja norādījumus.

2. Preču piegādes un pieņemšanas kārtība.
Preču piegāde tiek veikta ne vēlāk kā līdz 2017. gada 17. jūlijam ievērojot Pasūtītāja norādījumus. Piegādātājam par Preču piegādes precīzu laiku jāinformē 3 dienas iepriekš.

3. Pasūtītāja pārstāvis.
Preču piegādes vieta ir Nacionālā Mākslu vidusskola, Hāmaņa iela 2A, Rīga, LV-1007, Latvija.
Pasūtītājs Preču pieņemšanas laikā pārbauda piegādāto Preču atbilstību šā Līguma un tā pielikumu prasībām un neatbilstību gadījumā neatbilstošās Preces nepieņem, par ko tiek sastādīts un Piegādātājam izsniegts Preču neatbilstības akts. 5 darba dienu laikā Piegādātājam ir jāpiegādā Pasūtītājam Līguma noteikumiem atbilstošas preces un jāveic atkārtota pieņemšana.
Piegādātājs ir atbildīgs par piegādājamās Preces nejaušas vai daļējas bojāejas vai bojāšanas risku līdz pieņemšanas – nodošanas akta parakstīšanas dienai.
Preces tiek uzskatītas par piegādātām un Īpašumtiesības uz Precēm pāriet Pasūtītājam ar Preču pavadzīmes – rēķina un pieņemšanas – nodošanas akta abpusējas parakstīšanas brīdi.

4. Līguma summa un norēķinu kārtība
Līguma summa saskaņā ar iepirkuma procedūrā iesniegto Piegādātāja piedāvājumu ir 3502,95 EUR, tajā skaitā līgumcena 2895,00 EUR, un pievienotās vērtības nodoklis 607,95 EUR. Pievienotās vērtības nodoklis nav Līguma priekšmeta daļa, tas tiek maksāts atbilstoši attiecīgajā maksāšanas brīdī, atbilstoši normatīvajos aktos noteiktajam.
Līguma summā ir iekļautas visas tiešās un netiešās izmaksas Tehnisko specifikāciju pilnīgai izpildei.
Pasūtītājs apmaksu par šajā Līgumā noteiktajā kārtībā pieņemtajām Precēm veic, pārskaitot to uz Piegādātāja Līgumā norādīto norēķinu kontu ne vēlāk kā 20 darba dienu laikā no Preču pavadzīmes - rēķina un pieņemšanas – nodošanas akta abpusējas parakstīšanas dienas. 

5. Līguma darbība.
Līgums stājas spēkā ar tā abpusējas parakstīšanas dienu un ir spēkā līdz Pušu ar Līgumu uzņemto saistību pilnīgai izpildei.
Pusēm savstarpēji vienojoties līgums var tikt grozīts, izņemot konkursa nolikumā norādītos būtiskos nosacījumus un līgumcenu. Jebkuras Līguma izmaiņas vai papildinājumi tiek noformēti vienošanās veidā un pēc tā parakstīšanas kļūst par šī Līguma neatņemamām sastāvdaļām.
Pasūtītājs ir tiesīgs vienpusēji atkāpties no Līguma un nesegt Piegādātājam radušos zaudējumus, rakstveidā paziņojot par to Piegādātājam vismaz darba dienas iepriekš šādos gadījumos:
ja Piegādātājs 10 dienu laikā no piegādes termiņa beigām nav piegādājis Preces;
Piegādātāja piegādātās Preces neatbilst Līguma noteikumiem un Piegādātājs pēc atkārtota brīdinājuma, nenovērš neatbilstības.
Piegādātājam ir pasludināta maksātnespēja.
Piegādātājs ir tiesīgs vienpusēji atkāpties no Līgumam rakstveidā paziņojot par to Pasūtītājam vismaz 10 darba dienas iepriekš, ja Pasūtītājs neveic Līgumā noteiktos maksājumus Līgumā noteiktajā apmērā un termiņā.

6. Līdzēju pušu pārstāvji.
Pasūtītāja pārstāvis šā līguma izpildē ir Raimo Lielbriedis, raimo.lielbriedis@nmv.lv, +37129217132.
Piegādātāja pārstāvis šā līguma izpildē ir Gundars Elbrets, tālruņa nr. +371 28642638, gundars.elbrets@crcb2b.lv

7. Līdzēju mantiskā atbildība
Līdzēji atbild pat zaudējumiem vai kaitējumu, kas viņu vainas dēļ Preces piegādes laikā nodarīts otram Līdzējam. Par zaudējumu nodarīšanu trešajām personām atbild vainīgais Līdzējs. 
Gadījumā, ja Piegādātājs nepiegādā Preces Līguma noteiktajā termiņā, Pasūtītājs var pieprasīt Piegādātājam maksāt līgumsodu 0,1 % apmērā no Līguma summas par katru nokavēto dienu, bet ne vairāk kā 10% no Līguma summas.
Gadījumā, ja Pasūtītājs neievēro Līgumā noteikto maksājuma termiņu, Piegādātājs var pieprasīt Pasūtītājam maksāt līgumsodu 0,1 % apmērā no termiņā nesamaksātās summas par katru nokavēto dienu, bet ne vairāk kā 10% no Līguma summas.
Līgumsoda samaksāšana neatbrīvo Puses no saistību izpildes.
Pasūtītājs neatbild par Piegādātāja saistībām, kuras tas ir uzņēmies, lai nodrošinātu līguma izpildi.

8. Nepārvarama vara
Puses tiek atbrīvotas no atbildības par Līguma pilnīgu vai daļēju neizpildi, ja šāda neizpilde radusies nepārvaramas varas vai ārkārtēja rakstura apstākļu rezultātā, kuru darbība sākusies pēc Līguma noslēgšanas un kurus nevarēja iepriekš ne paredzēt, ne novērst. Pie nepārvaramas varas vai ārkārtēja rakstura apstākļiem pieskaitāmi: stihiskas nelaimes, avārijas, katastrofas, epidēmijas, kara darbība, streiki, iekšējie nemieri, blokādes, varas un pārvaldes institūciju rīcība, normatīvu aktu, kas būtiski ierobežo un aizskar Pušu tiesības un ietekmē uzņemtās saistības, pieņemšana  un stāšanās spēkā.
Pusei, kas atsaucas uz nepārvaramās varas vai ārkārtēja rakstura apstākļu darbību, nekavējoties par šādiem apstākļiem rakstveidā jāpaziņo otrai Pusei. Ziņojumā jānorāda, kādā termiņā, pēc viņas uzskata, ir iespējams un paredzama viņas Līgumā paredzēto saistību izpilde, un, pēc otrās Puses pieprasījuma, šādam ziņojumam ir jāpievieno izziņa, kuru izsniegusi kompetenta institūcija un kura satur minēto ārkārtējo apstākļu darbības apstiprinājumu un to raksturojumu.
Par nepārvaramas varas apstākļiem nav uzskatāma vispārēja cenu celšanās, t.sk. degvielas, elektroenerģijas, gāzes, u.c. cenu paaugstināšanās, inflācija kādā valstī, valūtas kursu svārstības, un citi tamlīdzīgi biznesa riski.

9. Citi noteikumi
Līgums ir sastādīts un no tā izrietošās tiesiskās attiecības ir apspriežamas saskaņā ar Latvijas Republikas tiesību aktiem, ciktāl tās nenosaka starptautisko tiesību normas. Jebkuras nesaskaņas, domstarpības vai strīdus Puses apņemas risināt savstarpēju sarunu veidā. Gadījumā, ja Puses nespēj vienoties, strīds risināms Latvijas Republikas tiesā.
Jebkuras izmaiņas, kas skar pušu rekvizītus un šajā līgumā minētos pārstāvjus un kontaktpersonas, piesakāms otrai pusei rakstveidā ne vēlāk kā 3 darba dienu laikā pēc to iestāšanās.
Līgums ir sastādīts latviešu valodā uz ____ lapām divos identiskos eksemplāros, no kuriem viens glabājas pie Pasūtītāja, otrs pie Piegādātāja.
Nodošanas – pieņemšanas akti, Preču neatbilstības akti, ja tādi sastādīti, kā arī Līguma pielikumi ir šā Līguma neatņemamas sastāvdaļas.
Līgumam ir pielikumi:
1.pielikums – Iepirkuma procedūras nolikuma Tehniskā specifikācija;
2.pielikums – Izpildītāja iesniegtais Tehniskais piedāvājums;
3.pielikums – Izpildītāja iesniegtais Finanšu piedāvājums.

10. Pušu juridiskās adreses un rekvizīti:

	Pasūtītājs:	
Nacionālā Mākslu vidusskola, 
Reģ. nr. 90010937516, 
Hāmaņa iela 2A, Rīga, 
LV-1007, Latvija
VALSTS KASE
LV02TREL222053301400B
	Piegādātājs: 
SIA “CRC”
Reģ. nr.  50003174381
Jūrkalnes iela 15/25-321, Rīga, 
LV-1046, Latvija
AS SEB Banka, UNLALV2X
LV48UNLA0002034067864

	

Jānis Ziņģītis
	






1

3

