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NMV Iepirkumu komisijas sēdes protokola noraksts.

Noraksts atbilst dokumenta oriģinālam

Norakstu sagatavoja Raimo Lielbriedis

24.07.2017.

Iepirkums

Ēdināšanas pakalpojumu sniegšana PIKC NMV struktūrvienībās

Rīgas Doma kora skola un Emīla Dārziņa mūzikas vidusskola 
iepirkuma identifikācijas Nr. NMV 2017/6
Iepirkumu komisijas

Sēdes protokols Nr.3
Rīgā, 2017. gada 13. jūlijā.
Darba kārtībā:
Plānotā iepirkuma Ēdināšanas pakalpojumu sniegšana PIKC NMV struktūrvienībās Rīgas Doma kora skola un Emīla Dārziņa mūzikas vidusskola pretendentu piedāvājumu vērtēšana.
Sēdes gaita:
Iepirkumu komisija uzsāk pretendentu iesniegto piedāvājumu vērtēšanu atbilstoši nolikumam.
Komisija pārbauda piedāvājuma noformējumu un konstatē, ka visi pretendentu iesniegtie piedāvājumu ir noformēti atbilstoši, un tos var vērtēt tālākajos posmos.

Komisija uzsāk pretendentu atlases dokumentu pārbaudi. 

Komisija konstatē, ka SIA Skolu ēdināšanas serviss piedāvājumā trūkst informācijas par pretendenta finanšu apgrozījumu pēdējos trīs gados.

Komisija nolemj nekavējoties pieprasīt SIA Skolu ēdināšanas serviss iesniegt nepieciešamo informāciju

Iepirkumu komisijas sekretārs Raimo Lielbriedis nosūta e-pasta vēstuli SIA Skolu ēdināšanas serviss pieteikumā minētajai kontaktpersonai. E-pasta vēsulē lūgts iesniegt atbildi elektroniskā formā. (Vēstule un atbildes tiks pievienotas protokolam.)
Vienlaikus, pamatojoties uz nolikuma punktu par VID datu bāzēs iegūstamo informāciju, komisija nolemj pieprasīt informāciju par SIA Skolu ēdināšanas serviss iespējamiem nodokļu parādiem.

Saņemtā izdruka no VID datubāzes liecina, ka SIA Skolu ēdināšanas serviss nav nodokļu parādu kas pārsniedz 150EUR.

Komisija konstatē, ka SIA Ēdiens.lv pieteikuma atleses dokumentu daļā iekļautas kvalificētas darbinieces, kas pašlaik strādā ievērojamā attālumā no Rīgas. Komisija nolemj uzdot jautājumu SIA Ēdiens.lv, lai noskaidrotu, vai minētais personāls būs pieejams līguma izpildei. Raimo Lielbriedis nosūta e-pasta vēstuli ar jautājumu uz pretendenta pieteikumā minēto adresi. Vēstulē lūgts atbildi sniegt elektroniskā formā.
Iepirkumu komisija nolemj turpināt visu pieteikumu vērtēšanu nākamajos posmos un atliek lēmuma pieņemšanu par SIA Skolu ēdināšanas serviss un SIA Ēdiens.lv atlases dokumentiem līdz brīdim, kad tiks saņemtas atbildes.
Iepirkumu komisija uzsāk pretendentu tehnisko piedāvājumu vērtēšanu.
Komisija pārbauda tehnisko piedāvājumu un tajā iekļautās informācijas atbilstību nolikuma prasībām. Katrs komisijas loceklis pārbauda informāciju atsevišķi. Pārbaudes darba lapas pievienotas protokolam.

Apkopojot rezultātus komisija konstatē, ka SIA Ēdiens.lv, SIA Aniva, SIA Food and Beverages tehniskajā piedāvājumā ir nepilnības, kas apgrūtina vērtēšanu. Virknē punktos, kas norāda pārtikas produktu atbilstību NPKS, BL un LPIA kategorijām nav norādīts kāds procentuāls daudzums produktu atbilst tieši kurai kategorijai.
Komisija nolemj pieprasīt papildus informāciju no augstākminētajiem pretendentiem.

Raimo Lielbriedis nosūta epasta vēstules ar jautājumiem uz pretendentu norādītajām

e-pasta adresēm. Vēstulēs lūgts atbildes sniegt elektroniskā formā līdz 17. jūlija 10:30. Epasta vēstules pievienotas protokolam.
Komisija nolemj turpināt vērtēšanu 17. jūlijā, kad būs saņemtas visas pretendentu atbildes uz komisijas jautājumiem.
Iepirkumu komisijas priekšēdētājs slēdz sēdi.

Pielikumā:
Pretendentiem nosūtītās vēstules.
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